

Затверджую:

Декан природничо-географічного
факультету СумДПУ імені
А.С. Макаренка

Людмила МІРОНЕЦЬ

**План роботи
навчально-наукового центру «Ботанічний сад СумДПУ
імені А.С. Макаренка»
на 2024-2025 навчальний рік**

№ з\п	Найменування робіт	Термін виконання	Відповідальні
I. Робота з ландшафтної організації території та поповнення колекції рослин			
1	Збереження та поповнення біотичного різноманіття	протягом року	Наталія Левченко
2	Роботи по догляду за зеленими насадженнями (санітарна та формувальна обрізка деревно-чагарникових порід)	вересень-листопад	Наталія Левченко
3	Роботи по догляду за садово-парковими об'єктами (очищення території, догляд за дорожньо-стежковою межею, догляд/ремонт малих архітектурних форм утилітарного призначення)	протягом року	Наталія Левченко
4	Роботи з ландшафтного упорядкування території	вересень-жовтень, квітень-серпень	Наталія Левченко
5	Упорядкування тепличного комплексу	протягом року	Наталія Левченко
6	Зонування території садово-паркового об'єкту та розробка проектів по кожній зоні	вересень-жовтень, квітень-серпень	Наталія Левченко
II. Науково-дослідна робота			
7	Утримання та систематичний моніторинг наукових колекцій	протягом року	Наталія Левченко
8	Створення експозицій різних груп рослин відкритого і закритого ґрунту	протягом року	Наталія Левченко
9	Збереження та поповнення насінневого фонду	протягом року	Наталія Левченко

10	Проведення дослідження по визначенню оптимальних термінів живцювання і впливу фізіологічно активних сполук на вкорінення стеблових живців хвойних порід в умовах тепличного комплексу ННЦ «Ботанічний сад»	вересень-листопад	Наталія Левченко
11	Опублікування наукових публікацій за результатами дослідження	протягом року	Наталія Левченко
12	Підготовка та видання колективної монографії «Досвід вивчення та збереження біорізноманіття у ННЦ «Ботанічний сад СумДПУ імені А.С. Макаренка»	червень-липень	Наталія Левченко
13	Проведення регіонального наукового семінару: «ННЦ «Ботанічний сад СумДПУ імені А.С. Макаренка» як база збереження, відтворення та використання рослинних ресурсів»	вересень	Наталія Левченко
III. Навчальна та еколого-освітня діяльність			
14	Забезпечення умов до проведення навчальних практик студентів природничо-географічного факультету Сум ДПУ імені А.С. Макаренка	травень-серпень	Наталія Левченко
15	Підготовка та проведення щорічного культурно-просвітницького та благодійного заходу «Бузковий блюз»	квітень-травень	Наталія Левченко
16	Організація на базі ННЦ «Ботанічний сад Сумського державного педагогічного університету» позашкільного табору з денним перебуванням для школярів 8-10 класів, в якому буде організовано роботу денної зміни тривалістю 5 днів з 9 ⁰⁰ по 12 ⁰⁰ години. Позашкільний табір буде створений з метою організації просвітницької природничої діяльності, вивчення біотичного різноманіття та здійснення профорієнтаційних заходів для школярів старших класів.	червень	Наталія Левченко
17	Науково-просвітницька та екскурсійна діяльність	вересень-листопад, квітень-серпень	Наталія Левченко
18	Створення умов для емоційно-психологічного розвантаження	протягом року	Наталія Левченко

	відвідувачів та співробітників ННЦ «Ботанічний сад Сум ДПУ імені А. С. Макаренка»		
19	Роботи по висвітленню інформаційних матеріалів у соціальних мережах, сайті університету, радіо та телебаченні	протягом року	Наталія Левченко
IV. Робота з ремонту та відновлення садово-паркових споруд			
20	Поточний ремонт лабораторії адмінбудівлі	протягом року	Наталія Левченко
21	Частковий ремонт тепличного комплексу	протягом року	Наталія Левченко

В.о. директора ННЦ «Ботанічний сад
СумДПУ імені А.С.Макаренка»


Наталія ЛЕВЧЕНКО